
Inženirci so praznovali

Branitelji
in graditelji
Dan pred Ietošnjim praznikom žensk, ali toč
neje, sedmega marca, so inženirske enot«
naše armade prvič praznovale svoj rojstn
dan. Istega dne so vrhovnemu poveljniki
naših oboroženih sil, tovarišu Titu, izročil
prvo zlato plaketo inženirije JLA. Tako ko
naše oborožene sile nasploh, se je tudi našc
inženirija rodila v srcu takrat zasužnjem
Evrope — v boju, ki sta ga vodila in usmer
jala komunistična partija in tovariš Tito, prv:
vojak naše ljudske rcvolucije.

Spretne roke inženircev so pripravljene ^
rekordnem času postaviti železni most. Ce;
hrbet globoke in deroče reke se bodo varnc
premikali tudi težki oklepniki.

Sedmega marca namreč, pred štiriintride
setimi leti, je pionirska četa vrhovnega štaba
na ukaz tovariša Tita, v 19 urah zgradil:
most na Neretvi in tako poskrbela za varei
premik glavnine narodnoosvobodilne vojsk<
in štiri tisoč ranjenih borcev. Od takrat jf
naša inženirija iz dneva v dan naraščala ii
krepila svoje vrste, danes pa si brez njeneg;
bojnega sodelovanja ne moremo zamisliti n<
samo bojevanje kopenske vojske, marveč tu
di letalstva in vojne mornarice.

Poleg vsakdanjih obveznosti do urjenj;
te enote danes opravljajo še vrsto drugih na
log. Samo v lanskem letu so na območji
naše republike zgradile ali posodobile na<
38 kilometrov cest, 20 kilometrov vodovod
nega omrežja ter nekaj mostov v skupn
dolžini 300 metrov. Vrednost teh del znaši
nad deset milijonov dinarjev (novih, seveda)
Ce k temu prištejemo še pomoč, ki so ji
inženirci armadnega območja nudili preb:
valcem s potresom prizadetega Posočja, s>
vrednost lanskoletnih del podvoji.

ZAHVALA
Konec lanskega leta je osnovna orga-

nizacija ZRVS Ljubljana-šentvid raz-
vila svoj prapor. Prapor je razvil po-
krovitelj — Krajevna skupnost Šentvid
v telovadnici gimnazije šentvid na pro-
slavi v počastitev dneva JLA. Program
na tej proslavi so izvedli gojenci ka-
detske šole milice, učenci gimnazije in
osnovne šole Alojza Kebeta.

Ob tej slovesnosti je organizacija
ZRVS Šentvid za uspešno delo dobila
srebrno plaketo ZRVS. Najzaslužnejšim
članom organizacije šentvid pa so bile
podeljene zlata, srebrna in bronasta
plaketa ter knjižne nagrade.

Organizacija ZRVS šentvid je na raz-
vitje prapora povabila vse organizacije,
podjetja in zasebnike, ki so finančno
omogočili nabavo in razvitje prapora
ter jim izročila pismene zahvale.

Organizacija ZRVS Šentvid se vsem,
ki so omogočili razvitje prapora, naj-
lepše zahvaljuje. Z R V g š e n t v i d


